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OSNOVNA ŠKOLA „SRINJINE“ 
BILAJE 1, 21 292 SRINJINE 
 
Srinjine, 11.1.2017. 
 
POPIS NOVIH NASLOVA U ŠKOLSKOJ KNJIŽNICI OŠ „SRINJINE“ – naslovi dostupni 
djelatnicima škole 
 
 

DIKTAT : komunikacijsko-funkcionalna primjena u nastavi 
hrvatskoga  jezika  / Karol Visinko. Zagreb : Profil Klett, 2016. 
 
Knjiga je dopuna naslovu Diktat u nastavnoj teoriji i praksi iste 
autorice te sadrži veći broj praktičnih primjera.  Učiteljima 
omogućuju  dragocjenu pomoć u provođenju nastave pismenosti, 
dodatne teorijske spoznaje o diktatima te mogućnost njihove 
praktične primjene izborom tematski i vrstovno raznovrsnih 
tekstova. Knjiga upućuje na prvu od osam ključnih kompetencija 
– kompetenciju komunikacije na materinjem jeziku, ali i na 
komunikacijski pristup jezičnim i književnim sadržajima u nastavi. 
 
 
Tjelesno vježbanje i zdravlje : znanstveni dokazi, stavovi, 
preporuke / Marijeta Mišigoj-Duraković i suradnici. Zagreb : 
Grafos 2Fakultet za fizičku kulturu, 1999. 
 
Temeljni cilj knjige je pružiti pregled znanstvenih dokaza o 
značaju i vrijednosti redovite tjelovježbe. Prikazani su učinci 
različitih vrsta tjelesnog vježbanja (aerobno vježbanje i trening 
snage) na neke funkcijske sustave, te spoznaje o socijalizacijskom 
aspektu sporta, kao i o vrijednosti vježbanja na psihičku 
stabilnost i opću dobrobit osoba. 
 
 

 
 
Čitamo i pišemo : Vježbenica za početno čitanje i pisanje / 
Agnes Jelačić ; Zorka Jović. Split : Print Point, 2015. 
 
Vježbenica je namijenjena učenicima prvog razreda koji imaju 
poteškoća u  usvajanju čitanja i pisanja i njihovim učiteljima i 
učiteljicama kao dodatni nastavni materijal za uspješno poticanje 
samostalnog rada kod učenika. Ideja koja je potakla autorice na 
izradu vježbenice je premošćivanje razlika u predznanju učenika 
prvog razreda,a kako bi se kroz dodatni materijal olakšao rad 
učenicima, učiteljima, roditeljima i stručnim suradnicima. 
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Čitanje : poučavanje i učenje / Karol Visinko. Zagreb : Školska 
knjiga, 2014. 
 
Čitanje - poučavanje i učenje jest vrijedno i sveobuhvatno djelo iz 
kojega se iščitava višegodišnje teoretsko, praktično i istraživačko 
poučavanjem nastavnog predmeta „hrvatski jezik“.  
Namijenjeno je, u prvom redu, učiteljima/nastavnicima 
hrvatskoga jezika i studentima Kroatistike, ali budući da 
promovira vještinu čitanja s razumijevanjem kao odgojno-
obrazovno postignuće učenika, ono postaje vrijedna stručno-
metodička literatura za učitelje/nastavnike drugih nastavnih 
predmeta, odnosno za studente svih nastavničkih smjerova, a ne 

samo za one koji će poučavati Hrvatski jezik. Važnost ove knjige je u tematizaciji bitnih 
sadržaja sa stajališta poticanja razvoja ključnih kompetencija za cjeloživotno učenje.  
 
 

25 zahavnih i korisnih aktivnosti : za bolje razumijevanje 
pročitanog / Christine Boardman Moen. Lekenik : Ostvarenje 
d.o.o., 2008. 
 
Zbirka je namijenjena učiteljima kao pomoć u  radu s djecom na 
poboljšavanju razumijevanja lektire i informativnih tekstova u 
udžbenicima od 4. do 8. razreda osnovne škole. Ove jednostavne i 
zanimljive aktivnosti pomažu učenicima u istraživanju literarnih 
elemenata kao što su fabula, mjesto i vrijeme radnje, lik i tema. 
Aktivnosti su usmjerene su na razvoj vještina čitanja, kreativnog mišljenja 
i učinkovitog učenja. Mogu se primijeniti u individualnom radu s jednim 
učenikom, za rad u paru, kao i za rad u manjim ili većim skupinama. Neke 
se namijenjene pro0vođenju tijekom čitanja, a druge kad je knjiga 

pročitana. Knjiga nudi veliki izbor aktivnosti koje se mogu po potrebi kombinirati radi postizanja što 

optimalnijeg učinka. 

 
 

DALMACIJA – teniski centar svijeta / Dubgovnik : Teniski 
savez Dalmacije, 2016. 
 
Knjiga je monografija i donosi pregled dalmatinskog i hrvatskog 
tenisa i sportskih postignuća od nastanka samostalne 
Republike Hrvatske do ljeta 2016. godine. Knjiga sadržava 
dijelove o najvećim igračicama i igračima, trenerima, 
funkcionerima i klubovima, a donosi i širi društveno-socijalni 
pristup razvoju i poticanju i opstanku teniskog juga Hrvatske. 
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BRAIN GYM® : Priručnik za obitelj i edukatore / Paul E. 
Dennison ; Gail E. Dennison. Zagreb : Alfa d.d., 2014. 
 

Metoda Brain Gym sastoji se od 26 jednostavnih i ugodnih, 
ciljanih aktivnosti koje brzo rezultiraju znatnim poboljšanjima 
koncentracije, pamćenja, čitanja, organiziranja, slušanja i 
koordinacije. Dio je edukacijske kineziologije, područja koje se 
bavi poticanjem učenja pomoću iskustva prirodnog kretanja. 
Sustav aktivnosti vraća nas u tijelo kako bi se uspostavile nove 
funkcionalne veze. Ova knjiga omogućuje nam da 
kontinuiranom, dosljednom primjenom ovih aktivnosti 
integriramo naš um i tijelo. 

 

 

Hrvatski pravopis / Zagreb : Institut za hrvatski jezik i 
jezikoslovlje, 2013. 

 

Pri izradi pravopisa pravopisna se skupina služila brojnim 
izvorima i opsežnom literaturom o svim pravopisno 
relevantnim pitanjima. Posebno se uzimala u obzir Hrvatska 
jezična riznica Instituta za hrvatski jezik i jezikoslovlje te 
zaključci Vijeća za normu hrvatskoga standardnog jezika. 

 
 
 
 
 

 
 
Jezična raznolikost svijeta : podrijetlo, razvitak, izgledi / 
Ranko Matasović. Zagreb : Algoritam, 2005. 
 
Knjiga je povijesni prikaz fenomena jezične raznolikosti 
svijeta. Zamisao je da se o rastućem fenomenu ugroženosti 
jezika s malim brojem govornika progovori upravo iz pera 
izvornog govornika jednog takvog jezika, ujedno i stručnjaka 
koji može najbolje osjetiti i protumačiti globalizacijske 
utjecaje na naš jezik. 
 
Ova zanimljiva i informativna knjiga na znanstveno-
popularan način odgovara na neka od općih pitanja 
lingvistike: kako i zašto se jezici međusobno razlikuju, zašto 
se u nekim dijelovima svijeta i u nekim razdobljima svjetske 

povijesti razlikuju više, a u drugima manje, te zašto se na svijetu danas govori oko šest tisuća 
jezika.  

http://www.alfa.hr/artikl/info/520882345e762e420d000149#list-top
http://riznica.ihjj.hr/
http://riznica.ihjj.hr/
http://pravopis.hr/uploads/vijece-za-normu.pdf
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Unterstadt / Ivana Šokjat Kuči. Zaperšić : Fraktura, 2016. 

Roman Unterstadt pripovijeda priču građanske obitelji njemačkih 

korijena u Osijeku od početka do kraja dvadesetog stoljeća kroz 

sudbine četiriju generacija žena – prabake, bake, majke i kćeri – gdje 

se isprepleću njihove propale iluzije, odgoj djece te povijesni 

događaji koji ih nemilice šibaju. Ivana Šojat-Kuči stvara svijet prepun 

detalja i nijansi, njezini glavni i sporedni likovi živopisni su, prepuni 

mana i vrlina, složeni i višedimenzionalni kakav je i sam život. Kroz 

likove žena u obitelji i sukob generacija autorica prikazuje svijet u 

kojem se često zahvaljujući bizarnim igrama sudbine i krivo oda-

branim kartama događaju najgore ili najbolje moguće stvari.  

 

 
Kako pomoći klincima da si sami pomognu / Perry E. Good. 

Zagreb : Alineja, 2009.  

Mnoga ponašanja koja odrasli koriste da bi "pomogli" klincima nisu 

samo nedjelotvorna nego mogu biti negativno utjecati na odnose 

odraslih i djece. Ta se vrst pomoći temelji na uvjerenju da netko ili 

nešto izvan nas samih određuje naša ponašanja - to je 

pretpostavka psihologije izvanjske kontrole. 

Stvarna pomoć proizlazi iz ideje da smo motivirani iznutra i da je 

naše ponašanje svrhovito. 

E. Perry Good objašnjava da klince ne možemo prisiliti da budu 

odgovorni i samostalni, ali im možemo pomoći da se kreću u tom smjeru. Možemo ih naučiti 

da sami procijene što rade i u kojem smjeru žele ići. 

 

Različito i isto / Branimir Donat. Zagreb : Hrvatska sveučilišna 

naklada, 1993. 

U knjizi prevladavaju tekstovi s kojima je autor kao priređivač 

popratio izbor djela za biblioteku Pet stoljeća hrvatske književnosti. 

Većina tekstova predstavljenih u ovoj knjizi pisani su i tiskani kao 

predgovori ili pogovori. 

 

 
 
Pripremila: Tea Radić, mag.bibl 


